

Игорю Ашурбейли – 60. 8 интересных фактов о юбиляре на **стр. 3**

КОРПОРАТИВНОЕ ИЗДАНИЕ ХОЛДИНГА

СОЦИУМ

№ 7–8 (89) сентябрь 2023



ЭЛЕКТРОННЫЙ
АРХИВ ГАЗЕТЫ

Татьяна Буланова:

Фестиваль «Голос традиций» – это не подделка «а-ля рус». Здесь всё настоящее, живое!

Фоторепортаж с Юбилейного праздника фольклора и ремёсел в Хирино

Как отмечали 1 сентября.
Поздравляем первоклашек.
стр. 4

Инвестиции в развитие.
Новое оборудование в АПКБ.
стр. 5

«СОЦИУМ-БАНК» выходит
на новый уровень.
стр. 9

Спортивные достижения холдинга.
Командные и личные первенства
стр. 12

«Гонка героев» зовёт. Директор по персоналу собирает команду для участия в соревнованиях в 2024 году. **Стр. 10**

БУДНИ ЧОП

Безопасность на автокроссе

В августе сотрудники ЧОП «СОЦИУМ-КРЕПОСТЬ ПОВОЛЖЬЕ» обеспечивали безопасность на 36-м ежегодном автокроссе памяти Героя Советского Союза В. А. Новикова в селе Кожино Арзамасского района. Соревнование проходило в рамках Чемпионата России по автокроссу грузовых автомобилей, поэтому на трассу вышли не только легковые, но и тяжёлые машины. Больше участников – больше азарта, больше адреналина. Привыкли справляться с вызовами, у них большой



опыт по охране массовых мероприятий с самой сложной системой организации. Действовали, как всегда, слаженно и профессионально. Им помогала Кира – овчарка, обученная кинологом и сотрудницей «Крепости» Ольгой Солодовниковой. Моменты, которые не видели зрители, можно увидеть на нашем сайте socium-a.ru благодаря маркетологу и фотографу ЧОП «СОЦИУМ-КРЕПОСТЬ» Елене Черниковой.

Проверка прошла успешно

ООО ЧОП «ВПК-Безопасность» успешно прошло проверку состояния воинского учёта. Представители военного комиссариата Головинского района САО г. Москвы провели в ООО ЧОП «ВПК-Безопасность» плановую проверку работы по учёту, бронированию и оповещению граждан, пребывающих в запасе ВС РФ, и учёту граждан, подлежащих призыву на военную службу, работающих в организации.



СЕЛО

Магазин «Хиринские продукты» открылся в Москве

В Галерее «МОСКВА-СОКОЛ» открылся магазин натуральной фермерской продукции из Нижегородской области под брендом «Хиринские продукты». В Москву привезли продукцию фермерских хозяйств из Первомайска, Бутурлино, Ковернино, Дивеева, Ломовки и села Хирино, давшего название бренду «Хиринские продукты». Товары без искусственных консервантов, красителей, усилителей вкуса и ГМО. В ассортименте: различные виды колбас и копчёного мяса, мясные замороженные полуфабрикаты, сыры, молоко, кефир, сметана, творог, йогурты.

Адрес магазина «Хиринские продукты» в Москве: станция метро «Сокол», Ленинградский проспект, д. 80, корп. 17 (ул. Балтийская, д. 5), Галерея «МОСКВА-СОКОЛ», напротив магазина «Перекрёсток».



РАЗВИТИЕ

Рейтинг кредитоспособности

Банк с 29-летней историей работы, входящий в холдинг «СОЦИУМ», прошёл аттестацию и получил рейтинг кредитоспособности на уровне ruBB-. Рейтинг такого уровня свидетельствует о достаточно устойчивом положении «СОЦИУМ-БАНКА», доказывает стабильно финансовое состояние, до-

статочность капитала, наличие базы фондирования.

«Эксперт РА» – это ведущее рейтинговое агентство в России, а его оценка деятельности считается авторитетной на финансовом рынке и среди участников банковского сектора России.

(Продолжение на стр. 10)

Игорю Ашурбейли

ВОСЕМЬ ИНТЕРЕСНЫХ ФАКТОВ О ЮБИЛЯРЕ



Создателю и Акционеру холдинга «Социум», основателю и Главе Космической Нации Асгардия, учёному, общественному деятелю, благотворителю Игорю Ашурбейли 9 сентября 2023 года исполнилось 60 лет. Круглая дата для многих – повод подводить итоги, только не для него. Он не любит оглядываться на прошлое. Жизнь для него – процесс созидания. Приобретённый опыт, блага и возможности – лишь инструменты, которыми он активно пользуется, чтобы создавать образ будущего, выходящий за рамки земных категорий.



1 В детстве он получил музыкальное образование, и у него абсолютный слух.

2 Игорь Ашурбейли очень любил сам придумывать и организовывать праздники для семьи и друзей.

3 Он хорошо рисовал и писал стихи, и многие прочили ему «карьеру» поэта и художника.

4 Он говорил родным, что хочет быть руководителем в сельскохозяйственной отрасли. Почему? Потому что, на взгляд ребёнка, летом там нужно напряжённо работать, а зимой наступает свобода, которую можно использовать, чтобы читать и писать.

5 В школе Игорь Ашурбейли был круглым отличником с «хромяющей дисциплиной», доказав, что тяга к знаниям прекрасно сочетается со стремлением к независимости.



6 Когда действительно пришло время выбирать профессию, он думал стать писателем или журналистом, и, пройдя конкурс, был принят в редакцию одной из газет в родном Баку, но отказался от этой возможности. Так выразил протест против зависимости журналистов от редакционной политики: «Я хочу сам выбирать, о ком и о чём писать!».

7 Он получил диплом инженера-системотехника, связав свою жизнь с мало-распространёнными на тот момент, в 1985 году, информационными технологиями. В своих интервью он и сам часто повторяет: «Я – инженер-системотехник», подчёркивая, что в делах мыслит системными реалистичными категориями. Возможно, поэтому он на сегодняшний день ведёт бизнес, обширнейшую общественную и благотворительную деятельность во многих странах мира. И любая идея, сколь бы невероятной и трудной в воплощении она ни казалась изначально, успешно реализуется.



8 Много лет назад для своего международного холдинга «Социум» Игорь Ашурбейли выбрал девиз, являющийся реминисценцией к «Изумрудной скрижали» Гермеса Трисмегиста: «Большое в малом, малое в большом».

Если применить этот девиз к личности, то можно трактовать его так: Человек – это и часть Вселенной, и сама Вселенная. В нём сосредоточена вся её мудрость, её знания, справедливость и свобода. Осознав это, он находит в себе ответы на все вопросы и достигает той самой зрелости, которая необходима, чтобы давние мечты человечества о мире и благоденствии стали явью.

День знаний в Хирино

Чтобы ребятам было проще и интересней перенастроиться с длинных каникул на учёбу, в выходные после 1 сентября в Общественном центре Хирино провели праздник.

Учёба – это весело. Особенно если уроки проводятся в форме викторин.

Первый урок – грамматика: «Грамматике учиться – всегда пригодится». Ребятам надо было правильно расставить знаки препинания, чтобы в стихотворении появился смысл. Затем урок чтения: «Чтение – лучшее учение». Все вместе вспоминали народные мудрости, находили аналоги крылатым выражениям из других стран среди русских пословиц. На обед – «Корзина со вкусностями». Также конкурс, а заодно и подкрепиться можно.

Потом математика – гимнастика ума. Разгадывали ребусы и сложные задачки. На перемене похулиганили в игре «Раздави шарик соперника». Напоследок уроки астрономии и рисования – два в одном. Планетами были шарики, ребятам только оставалось заселить их людьми, нарисовав много человечков – кто быстрее. Призы, как всегда, получили все. Компания «СОЦИУМ-ХИРИНО» в честь начала учебного года подарила ребятам школьные принадлежности. И особых поздравлений удостоился Даниил из Светлогорска, который 1 сентября впервые пошёл в школу.



Наши первоклашки

Сентябрь – начало учебного года, волнительная пора для семей с детьми, особенно если дети пошли в первый класс. Предлагаем небольшую подборку первоклашек «Социума».

Представляем Елизавету, младшую дочь многодетного папы Сергея Юрьевича Мелешкина, генерального директора Малоарославецкого приборного завода. Совсем взрослая серьёзная барышня.



Ульяна, внучка Татьяны Стефановой, заведующей хозяйством МПЗ.



В этом году пошла в школу прекрасная Ева, дочка Егора Карпинского, архитектора компании «МОСКВА-СОКОЛ»:

– Впечатления хорошие, Ева рада ходить в школу. Держим кулачки, надеемся, её надолго хватит, – поделился впечатлениями папа.



Александр – достойный продолжатель малоарославецкой династии Калигановых – внук Елены Калигановой, начальника отдела технического контроля и сервисного обслуживания.

И мы тоже держим кулачки. Болеем за ребят и желаем им отличного первого учебного года! А родителям терпения, сил, энергии на то, чтобы вдохновлять и поддерживать ребят!

Развиваем производство

В Арзамасском приборостроительном конструкторском бюро готовятся установить новое оборудование.

В июне 2023 года, когда отмечался 35-летний юбилей «Социума», его основатель Игорь Ашурбейли заявил, что будет инвестировать в развитие своего бизнеса в России, прежде всего в производственную, высокотехнологическую сферу, которая сократилась в 2022 году в связи с уходом холдинга из оборонной отрасли:

– Мы должны усилить промышленное направление, чтобы исправить возникший перекос. Поэтому в инвестиционную программу 2023 года вошли в первую очередь производственные предприятия, такие как Арзамасское приборостроительное конструкторское бюро и Малоярославецкий приборный завод, – сказал Акционер «Социума».

В рамках реализации инвестиционной программы «Социума» на 2023 год, в АПКБ планируется создание цеха металлообработки для серийного производства механизмов перемещения стабилизатора. Уже закуплены новые станки, под которые специально обустраивают помещение.

Механический участок для изготовления серийных образцов продукции, разработанной в АПКБ для отрасли гражданского авиастроения, будет оборудован шестью станками, в том числе так называемыми пятиосевыми обрабатывающими центрами. Это сложное тяжёлое оборудование, требующее специальных условий, в том числе развязанного фундамента.



ООО «АПКБ» было создано в 2013 году специально для разработки новой перспективной техники, испытаний опытных образцов и постановки их на производственную линию.

В предназначенном под цех металлообработки помещении в здании АПКБ в Арзамасе на ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 22, сейчас ведутся работы по демонтажу пола и стен. По словам руководства, в планах – заливка нового фундамента

и установка оборудования. К зиме цех будет запущен в эксплуатацию. Сборка опытных образцов продукции происходит на существующем производственном участке АПКБ, сейчас образцы проходят испытания.



Созываем в праздник

В Хирино отпраздновали сразу три юбилея: 440-летие села, 10 лет со дня освящения восстановленного Предтеченского храма и 10-й праздник фольклора и ремесел «Голос традиций».

В этом году было зарегистрировано 47 участников конкурса, в том числе 22 ремесленных мастерских, 16 фольклорных коллективов и 9 фермеров.



Игорь Ильин обратился со сцены к гостям праздника: «Мы благодарны вам за поддержку. Ваше присутствие, ваш интерес означают, что команда холдинга «Социум» не зря вкладывает силы в проведение этого мероприятия. С юбилейным Днём села!»



На празднике, помимо традиционных интерактивных площадок, игровых зон для детей и зон ремесленных мастер-классов, организовали площадку «Богатырские забавы», где желающие соревновались в турнирах по армрестлингу, поднятию штанги и воркауту.



На ярмарке ремёсел и фермерства было представлено четыре региона: Нижегородская и Рязанская области, Республика Мордовия, Удмуртия.



ВЕСЬ ЧЕСТНОЙ НАРОД!



У села Хирино теперь есть собственная песня! Песня о русском селе, которое ежегодно в сентябре встречает тысячи гостей на своём празднике, написана и записана специально к юбилейному фестивалю «Голос традиций», на его сцене и состоялась премьера 16 сентября 2023 года в исполнении коллектива Общественного центра «СОЦИУМ-ХИРИНО».



Митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий:
«Село Хирино – это ярчайший образец возрождения православной среды обитания. Если мы будем жить с верой Христовой, тогда у нас всё устроится».



В Хирино Игоря Рауфовича впервые привели поиски своих корней. Это родина его прадедов со стороны матери – Резановых. Он неоднократно говорил, что Хирино – самое обычное, «среднестатистическое» село в глубинке – олицетворяет для него всю Россию.



Татьяна Буланова:
«Самое главное, что этот фестиваль – не что-то фальшивое на потребу публике, не «а-ля рус», не подделка. Здесь всё живое, настоящее. То, что происходило на сцене, – это настоящее искусство».

История одного села

В сентябре вышло в свет второе издание «Хиринского хронографа».

Книга создана на основе ведущихся при поддержке Игоря Ашурбейли архивных изысканий и эмоциональных впечатлений наших современников – очевидцев недавних событий. Это попытка проследить сложные взаимосвязи между личностями и историей, между небольшим селом в нижегородской глубинке с его упадками, подъёмами, бунтами, горестями и радостями – и судьбой империи, простиравшейся «от Великого герцогства Варшав-

ского до Дальнего Востока с запада на восток и от северных морей до Туркестана с севера на юг».

Многие события, которые происходили в Хирино и его окрестностях в период распада империи и после него и продолжают происходить сейчас, не назовёшь иначе как Божественным провидением. Проводниками его по-прежнему остаются люди, чьими руками создаются, разрушаются и возрождаются шедевры и святыни.



Праздник в голубых одеждах

Успение Пресвятой Богородицы отпраздновали на Патриаршем подворье.

В Храме Св. Елисаветы в Покровском-Стрешнево все праздничные богослужения необыкновенно умиротворяющи и красивы. Такова особенность этого литургического пространства, талантливо, умело созданного, чтобы способствовать полному погружению в молитву и церковные таинства. 28 августа в ктиторском храме Игоря Ашурбейли в Москве отслужили Божественную литургию и молебен в честь праздника Успения Пресвятой Богородицы. Небесно-голубой цвет облачений, которые надевают православ-

ные священнослужители в этот день, символизирует целомудрие и чистоту Богородицы. Все богородичные праздники служатся в голубом. А Успение – главный Её праздник, символ не смерти, а вознесения духа и тела ко Господу. Интересно, что одна из старинных икон из коллекции Государственной Третьяковской Галереи так и называется «Голубое Успение». Служба повторяет чин погребения, но не скорбного, а возвышающего и очищающего душу прихожан, радующихся воссоединению Богородицы с Богом.



Высокий рейтинг кредитоспособности

Успешно пройденная экспертиза даёт новый стимул для развития «СОЦИУМ-БАНКА».

– Прошедшая экспертиза показала, что у нас есть необходимые возможности и ресурсы и для дальнейшего устойчивого развития Банка, – комментирует результаты председатель Правления ООО «СОЦИУМ-БАНК» Станислав Кособок. – Это одна из ступеней, которую мы сегодня преодолели на пути к нашей основной цели стать современным Банком, использующим для обслуживания клиентов дистанционные каналы и сервисы с высоким уровнем IT-безопасности. Следующий шаг, который мы планируем осуществить в этом году, – это внедрение новой системы дистанционного

банковского обслуживания для физических лиц. В релизе, опубликованном рейтинговым агентством «Эксперт РА», в частности, говорится, что рейтинг кредитоспособности банка на уровне ruBB- обусловлен комфортной позицией по капиталу, адекватным качеством активов, комфортной позицией по ликвидности при приемлемом профиле фондирования. Для банка характерно поддержание высокого уровня достаточности капитала. Система корпоративного управления и риск-менеджмента соответствует поставленным перед банком задачам. Стратегией банка до 2026 года включительно предполагается рост бизнеса с упором на кредитование МСБ, гарантийный бизнес и развитие дистанционных каналов продаж. Успешная реализация этой стратегии позволит в дальнейшем улучшить рейтинг банка.

Из-за отсутствия филиальной сети и масштабной клиентской базы эксперты поставили невысокую оценку за показатель «рыночная позиция». По четырём остальным параметрам (капитал, качество активов, ликвидность, корпоративное управление) дана высокая оценка деятельности Банка с общим прогнозом «стабильный». Весь процесс получения рейтинга занял полгода.



– В начале года была подана заявка, сформирован пакет документов, – рассказывает Станислав Кособок. – Согласно первичной оценке, сделанной в феврале, рейтинг Банка балансировал между ruB и ruB-. Это значительно ниже нынешнего. За несколько месяцев мы успели диверсифицировать свои активы, приобрели облигации федерального займа, улучшили ситуацию по качеству кредитного портфеля и сформировали среднесрочную стратегию развития до 2026 года. На основании данных по итогам четырёх месяцев нашей работы и успешно пройденного расширенного интервью с руководством «СОЦИУМ-БАНКУ» был присвоен более высокий уровень рейтинга – на уровне ruBB-.

Присутствие в авторитетном рейтинге – это не только доказательство устойчивой позиции Банка на рынке, но и новые возможности для развития. Теперь «СОЦИУМ-БАНК» сможет выдавать банковские гарантии предприятиям, которые работают по госконтрактам.

Рейтинг пересматривается ежегодно. «ЭКСПЕРТ РА» осуществляет ежеквартальный мониторинг деятельности аккредитованных банков. Эксперты смотрят показатели, сравнивают с теми, что были до этого, смотрят на дина-

мику цифр и просят обосновать изменения показателей. В зависимости от этого у «ЭКСПЕРТ РА» есть право менять рейтинг как в сторону повышения, так и в сторону понижения. Процедура подтверждения рейтинга проходит ежегодно: так же подаётся пакет документов и проходит интервью с руководителями профильных отделов. Таким образом, участие в рейтинге является стимулом для развития банка и его сотрудников.

Бенефициар Холдинга «СОЦИУМ» И. Р. Ашурбейли дал оценку новому достижению коммерческого Банка, который в следующем году отметит 30-летие:

– Мною была поставлена задача – получить рейтинг не ниже B+. Банк достиг результата больше запланированного. Получен прогноз по деятельности Банка как «стабильный». Несмотря на то, что рейтинг называется кредитным, была осуществлена комплексная оценка состояния и возможностей Банка. Конкурентов на российском рынке с уровнем ruBB- не так много, особенно по Москве. Так что впереди у Банка много перспектив и возможностей. Высокий рейтинг – это не только достижение, но и большая ответственность перед клиентами. Уверен, что «СОЦИУМ-БАНК» справится с теми условиями, которые сегодня диктует банковский сектор, и выйдет на новые позиции.

Кадровые изменения

Назначен новый генеральный директор ЧОП «СОЦИУМ-КРЕПОСТЬ ПОВОЛЖЬЕ».

Сергей Васильевич Кулаков – житель Арзамаса. В 2005 году он окончил Елабужскую среднюю специальную школу милиции, сразу после выпуска приступил к обязанностям следователя в УВД по городу Арзамас. Работая, продолжал учиться. В 2009 году получил диплом о высшем юридическом образовании Нижегородской академии МВД. Весь его трудовой опыт связан с органами внутренних дел родного города. Имеет звание подполковника. Прежде чем возглавить частное охранное предприятие, Сергей Васильевич несколько месяцев проработал в ЧОП «СОЦИУМ-КРЕПОСТЬ ПОВОЛЖЬЕ» заместителем генерального директора, прошёл необходимое обучение и лицензирование, получив шестой разряд частного охранника.

– Компания серьёзная, стабильная, коллектив сплочённый, устоявшийся, все знают свои задачи, обучать приходится только вновь прибывших, – так



Сергей Кулаков отзывается о своём новом месте службы. – Уже наработана неплохая клиентская база, есть своя система маркетингового, рекламного продвижения. Этим летом присоединили к нашей географии Ди-

веевский район – впервые взяли под охрану общеобразовательную школу. Хотим на её примере показать другим общеобразовательным учреждениям, как мы работаем. Будем расширяться дальше.

Гонка героев

«Социум» собирает корпоративную команду для участия в соревнованиях.

В конце августа Директор по персоналу холдинга «Социум» Екатерина Саркисова в одну из августовских суббот прошла полосу препятствий «Гонка героев» на полигоне Алабино с эмблемой «Социума» – испытала трассу и приглашает команду нашего холдинга поучаствовать в испытаниях в следующем году.

«Гонка героев» – одно из самых популярных массовых спортивных мероприятий в стране – ежегодно проходит в разных городах и в разных форматах. Это забеги, прохождение полосы препятствий, восхождение в горы, сплавы по рекам, велофестиваль, походы и прогулки по живописным местам.

Несмотря на сложность трассы, Екатерина не пожалела о своём решении участвовать ни на минуту. Адrenalин и

ответственность перед другими членами команды помогают преодолеть многие страхи и фобии. Тут ты буквально узнаёшь, что такое «клин клином выбивают», чувствуешь поддержку, а потому безопасность, и выходишь победителем – героем. Главное – вера в себя и свою команду. В следующем году в «Гонке» примет участие корпоративная команда «Социума». – Нам необходимо собрать 10 человек, – говорит Екатерина Саркисова. – Подготовиться, прокачать спортивную форму можно в течение года – тренеры «Гонки» специально проводят открытые тренировки. Приглашаю сотрудников нашего холдинга из всех компаний и городов. Просто сообщите о своём желании участвовать, отправив заявку на почту: ek.sarkisova@socium-a.ru



Завхоз МПЗ отпраздновала два юбилея

Татьяна Владимировна Стефанова – заведующий хозяйством АО «Малоярославецкий приборный завод» отмечает два юбилея.



Личный юбилей – 55 лет и 15-летний стаж работы в холдинге «Социум». На IX Конференции руководящего состава холдинга ей вручён почётный знак ветерана III степени. Завхозом на производственном объекте АО «МПЗ» она работает в общей сложности 30 лет. В её обязанности вхо-

дит хозяйственное обслуживание подразделений предприятия. Она обеспечивает их мебелью, хозяйственным инвентарём, канцелярскими принадлежностями и предметами хозяйственного обихода, ведёт учёт их расходования. Кроме того, следит за надлежащим состоянием без-

опасности зданий и помещений завода, организывает работу по озеленению, благоустройству территории, сбору, хранению и сдаче непроизводственных отходов. Как материально ответственное лицо ведёт складской учёт по оприходованию и расходованию материальных ценностей. А ещё успевает активно участвовать в общественной жизни родного предприятия. Вот такой внушительный список обязанностей. Татьяна Владимировна награждена многочисленными грамотами и благодарностями. Коллеги считают её золотым хозяйственником. Честная, энергичная, сдержанная и доброжелательная даже в стрессовых ситуациях, скрупулёзная – ценный член семьи Малоярославецкого приборного завода, а в своём доме любимая мама и бабушка. Плюс увлечённая путешественница и виртуозный садовод. Вот такой человек Татьяна Стефанова. Такой её видят люди, рядом с которыми она работает уже 32 года.

Главному инженеру «СОЦИУМ-ЭНЕРГО» – 55!

У Олега Родиюка уже во второй раз совпадают два юбилея. В 2023 году он празднует 55-летие и 15 лет стажа в холдинге «Социум».

Три ударных пятилетки он трудится на благо «СОЦИУМ-ЭНЕРГО» и замечательного коллектива этой компании, в котором его очень любят и ценят. Единственное, о чём сожалеют коллеги Олега Игоревича, так это о том, что редко видят его в офисе. Он почти всегда в «полях», у клиентов, решает нестандартные ситуации, касающиеся энергоснабжения и водоснабжения – словом, различных инженерных систем. Благодаря Олегу многие клиенты уже сами научились разбираться в сложных вопросах энергоснабжения – настолько доходчиво он умеет всё объяснить и показать. Его обслуживанием всегда довольны. С приездом Родиюка на площадку любой сбой устраняется быстро. Олег Родиюк очень компетентный специалист. И в других сферах, не касающихся профессиональной деятельности, он всегда прост и мудр. «Жизнерадостный философ», как говорят о нём друзья из «ЭНЕРГО». При



Олег Родиюк в кругу коллег из «СОЦИУМ-ЭНЕРГО»

этом неизменно собран, хороший хозяин, очень увлечённый и разносторонний человек, с которым есть о чём поговорить. Часто балует коллег рыбкой

собственной засолки – в «Социуме» уже многие знают, что инженер «СОЦИУМ-ЭНЕРГО» заядлый рыбак, а ещё любитель пейзажной фотосъёмки.

Выходим на новый уровень

У турнира «Хиринская ракетка» появилась собственная символика, наградная продукция и турнирная таблица на год вперёд.



Турнир «Хиринская ракетка», который начинался в прошлом году с небольших локальных соревнований в Общественном центре «СОЦИУМ-ХИРИНО», в этом году уже разросся до общерайонного, в котором принимают участие жители разных посёлков и сёл Шатковского района. В 2023 году благодаря поддержке холдинга «Социум» соревнования выходят на новый уровень. «Социум» закупил новое оборудование для секции по настольному теннису и соревнований (два новых профессиональных теннисных стола для хиринского Общественного центра) и приобрёл

наградную продукцию: медали, кубки лучшим игрокам, поощрительные призы для всех участников и Большой переходящий кубок, который будет вручаться ежегодно. Определено расписание соревнований на следующий год. Каждый турнир будет приурочен к определённому празднику – Рождественский турнир для школьников; Турнир «23 + 8» (турнир для детей и подростков, команд девочек и мальчиков); Пасхальный турнир; Турнир в честь Дня России. В этом году в сентябре стартует Общерайонный командный турнир, где команды Шатковского района Нижегородской

области поборются за Большой переходящий Кубок «Социума» и денежные призы на межвозрастных командных соревнованиях, приуроченных к юбилею села Хирино. Инициатор и организатор соревнований – настоятель Храма в честь Усекновения Честной главы Иоанна Предтечи отец Александр Жарков возражает, чтобы его называли модным словом «амбасадор», но иначе чем посланником спорта, в том числе настольного тенниса, его не назовёшь. Он успешно взаимодействует с подростками, вовлекая их в мир полезных увлечений и здорового образа



жизни, отвлекая от гаджетов, доказывая, что где бы ты ни жил, у тебя всегда есть хорошие перспективы. Турнир «Хиринская ракетка», который проходит при поддержке «Социума», – часть этой программы демонстрации перспектив».



Под флагом «СОЦИУМА»

Генеральный директор частного охранного предприятия «СОЦИУМ-КРЕПОСТЬ ПОВОЛЖЬЕ» Сергей Кулаков вышел на дистанцию с символикой ЧОПа и «Социума» на Марафоне-52 в Нижнем Новгороде, который проходил в конце августа. К слову, Нижний называет себя «беговой» столицей России, и открытые марафоны для бегунов там проходят регулярно.

Не далее как месяц назад гендиректор ЧОПа участвовал в ночном забеге. Бегом Сергей Васильевич занялся в этом году, поскольку здоровье потребовало отказаться от привычных силовых тренировок в зале. По его словам, участие в подобных мероприятиях – это польза для здоровья и возможность прорекламировать компанию и холдинг.